
工程造价管理基础理论与相关法规模拟试题(二) PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/90/2021_2022__E5_B7_A5_E

7_A8_8B_E9_80_A0_E4_c56_90313.htm 一、单向选择题 1、下

列关互斥方案经济效果评价方法的表述中正确的是( )。 A．

采用净年值法可以使寿命期不等的互斥方案具有可比性 B．

最小公倍数法适用于某些不可再生资源开发型项目 C．采用

研究期法时不需要考虑研究期以后的现金流量情况 D．方案

重复法的适用条件是互斥方案在某时间段具有相同的现金流

量 答案：A 分析：采用净年值法可以使寿命期不等的互斥方

案具有可比性。 2、商品的价值由商品生产过程中所消耗的

生产资料价值和活劳动所创造的价值构成，其中活劳动所创

造的价值在商品价格中表现为( )。 A．劳动报酬货币支出 B．

企业所获取的利润 C．劳动报酬货币支出和赢利 D．劳动者

创造的剩余价值 答案：C 分析：商品的价值由商品生产过程

中所消耗的生产资料价值和活劳动所创造的价值构成，其中

活劳动所创造的价值在商品价格中表现为劳动报酬货币支出

和赢利。 3、若干单项工程是否同属于一个建设项目，取决

于（）。 A．建设投资 B．施工地点 C．总体设计 D．建设工

期 答案C 分析：建设项目是指按一个总体设计进行建设的各

个单项工程所构成的总体，因此选C。 4、某企业于年初向银

行借款1500万元，其年有效利率为10％，若按月复利计息，

则该年第3季度末借款本利和为( )万元。 A．1611．1 B．1612

．5 C．1616．3 D．1237．5 答案：A 分析：有效利率就是实

际利率。用年名义利率除以12得月实际利率。题目中给出的

年利率一般会说明是有效利率还是实际利率，如不说明则认



为是名义利率。如果按月计算，要先求出月实际利率，这里

的10％是年实际利率，而不是年名义利率，由公式2.1.26：10

％＝（1 r）12-1得月实际利率r＝0.797％，进一步求得第3季

度未借款本利和为1500（1 0.797％）9＝1611.09。公式2.1.26中

的r/m指的是月实际利率。如果按年计算， 则该企业第三季

度的本利和为1500*（1 10％）0.75＝1611.1。 5、企业因经营

上的原因而导致利润变动的风险是（）。 A、经营风险 B、

财务风险 C、筹资风险 D、决策风险 答案：A 分析：经营风

险是企业因经营上的原因而导致利润变动的风险。 6、下列

属于投资方案静态评价指标的是（）。 A、投资收益率 B、

内部收益?C、净现值率 D、净年值 答案：A 分析：本题的目

的是为了考核对静态评价指标的理解。只有对静、动态指标

能理解，才能判断出哪个是正确答案。所以考生要对每一个

概念做到准确把握。静态指标不考虑资金的时间价值，只有

投资收益率不考虑时间，属于静态指标。 7、下列关于资金

成本的表述中正确的是( )。 A．资金成本不具有一般产品成

本的基本属性 B．企业融资规模越大，资金成本就越小 C．

资金成本是企业进行资金结构决策的基本依据 D．如果市场

中的货币需求增加，企业的资金成本就会降低 答案：C 分析

：资金成本是企业进行资金结构决策的基本依据。 8、经全

国造价工程师执业资格统一考试合格人员，在取得《造价工

程师执业资格证》（）个月内到所在省级注册初审机构申请

注册。 A.3 B.6 C.9 D.12 E.随时 答案：A 分析：经全国造价工

程师执业资格统一考试合格人员，在取得《造价工程师执业

资格证》3个月内到所在省级注册初审机构申请注册。 9、盈

余公积金可用于弥补亏损或用于转增资本金，但转增资本金



后，企业的法定盈余公积金一般不得低于注册资本的（）。

A、5％ B、10％ C、25％ D、50％ 答案：C 分析：盈余公积金

可用于弥补亏损或用于转增资本金，但转增资本金后，企业

的法定盈余公积金一般不得低于注册资本的25％。 10、根据

工程项目总进度计划安排各个年度的投资，以便预测各个年

度的投资规模，为筹集建设资金或与银行签订借款合同及制

定分年用款计划提供依据。这是指（）。 A．工程项目一览

表 B．工程项目总进度计划 C．投资计划年度分配表 D．工程

项目进度平衡表 答案：C 分析：投资计划年度分配表是指根

据工程项目总进度计划安排各个年度的投资，以便预测各个

年度的投资规模，为筹集建设资金或与银行签订借款合同及

制定分年用款计划提供依据。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


